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Objectifs

OBUJECTIF : Ecrire les problémes suivants sous formes itératives et récursive.
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Résoudre f(x) = 0 avec l'algorithme de Newton

Q-1: Ecrire une fonction newton (f, fp, x0, eps) quiprend en argu-
ments une fonction £, sa dérivée fp et deux flottants, x0 et eps et qui ren-
voie une solution approchée de l'équation f(x) = O obtenue par la méthode
de Newton en partant de xq avec un critére d’arrét sur les images lié d eps.
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Résoudre f(x) = 0 avec une méthode par dichotomie

Q-1: Ecrire une fonction dicho (f, bg, bd, eps) quiprend en argu-
ments une fonction f et trois flottants a, b et eps et qui renvoie une solu-
tion approchée de l'équation f(x) = O sur lintervalle [a, b] en utilisant une
méthode par dichotomie avec un critére d’arrét sur les antécédents lié a eps.
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Palindrome

False sinon.

Q-1: Ecrire une fonction palindrome (mot) qui prend en argument une

chaine de caracteres mot et qui renvoie True si mot est un palindrome et
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Suite de Syracuse

La suite de Syracuse d’'un nombre entier N est définie par récurrence de la maniére
suivante :
Un . .
. — si up, est pair
up = N et pour tout entier n >0: upyq = 2
3.up+1 siup estimpair

On appelle vol de la suite de Syracuse 'ensemble des valeurs prises par la suite
jusqu’a tomber sur l'entier naturel 1.

Q-1: Ecrire une fonction vol_syracuse (ui, L) quiprendenargumentun
entier ui et L une liste d’entiers et qui renvoie le vol de la suite de Syracuse.
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